# 文部科学省 IB 教育推進コンソーシアム AirCampus 個人情報の取り扱い

#### 【個人情報の取扱いについて】

## 事業者の氏名または名称

(株) アオバインターナショナルエデュケイショナルシステムズ

# 個人情報保護管理者

柴田巌

## 個人情報の利用目的

ご入力いただいた個人情報は、下記目的のために利用致します。

- ①文部科学省 IB 教育推進コンソーシアム(コンソーシアム)参加に関連する情報の管理・提供
- ・コミュニティに関するお知らせ
- ・コミュニティに関連した資料
- ②コンソーシアム参加ご本人に対する通知、連絡
- ③コンソーシアム参加ご本人からの問い合わせ、苦情等への対応
- ④コンソーシアムコンテンツ向上のための調査

#### 個人情報の取扱いの委託について

取得した個人情報の全部又は、一部を前述以外の目的で委託することはありません。

## 個人情報を入力するにあたっての注意事項

個人情報の提供は任意ですが、正確な情報をご提供いただけない場合、正確な処理およびご連絡など が行われない場合がありますので、予めご了承下さい。

# 本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得

当局は、個人を特定しない情報として、Cookie、WEB ビーコンを利用しております。

# Cookie について

本ウェブサイトには、コンソーシアム参加者に一層便利にご利用いただくため、一部のページで「Cookie」という技術を使用しています。Cookieにより、ウェブサイトはコンソーシアム参加者のコンピュータを識別することができるようになりますが、コンソーシアム参加者のお名前、ご住所、

電話番号、メールアドレスといった個人を特定可能な情報を取得することは一切ありません。 AC 会員は、ご利用いただくブラウザの設定により Cookie の受け取りを拒否したり、Cookie を受け取ったときに警告を表示させたりすることができます。

# ウェブビーコン (web beacon)の使用について

当局は、コンソーシアム参加者のサイトのご利用状況を調査するためにウェブビーコンを使用する場合がありますが、これによりお客さまのお名前、ご住所、電話番号、メールアドレスといった個人を特定可能な情報を取得することは一切ありません。

# 個人情報の安全管理措置について

取得した個人情報については、漏洩、減失またはき損の防止と是正、その他個人情報の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。このサイトは、SSL(Secure Socket Layer)による暗号化措置を講じています。

#### 個人情報保護方針

当局ウェブサイトの個人情報保護方針をご覧下さい。

https://www.japaninternationalschool.com/ja/privacy-policy/

## お問合せ先

文部科学省 IB 教育推進コンソーシアム事務局

(アオバジャパン・インターナショナルスクール内)

個人情報 苦情・相談窓口: 小澤 大心 〒179-0072 東京都練馬区光が丘 7-5-1

TEL: 03-6904-3102 FAX: 03-5997-0091

◎TEL によるお問合せ受付時間:平日(月~金) 10:00~16:00